

**Рішення засідання Ради з акредитації
Національного агентства з акредитації України**

Дата проведення: 24 грудня 2015 року

Початок засідання: 14.30

Місце проведення засідання: м. Київ, вул. Горького, 174, конференц-зал, 10 поверх

№	Питання
1	Затвердження Порядку денного та встановлення регламенту ведення засідання
	<i>Рішення: Затвердити Порядок денний та регламент ведення засідання.</i>
2	Затвердження Регламенту роботи Ради з акредитації
	<i>Рішення: Затвердити Регламент роботи Ради з акредитації.</i>
3	Обрання керівного складу Ради з акредитації
	<i>Рішення:</i> <i>1. Обрати до керівного складу Ради з акредитації від центральних органів виконавчої влади Гіленка Олександра Петровича.</i> <i>2. Обрати до керівного складу Ради з акредитації від органів з оцінки відповідності Редзюка Анатолія Михайловича.</i> <i>3. Обрати до керівного складу Ради з акредитації від наукових установ, союзів (спілок, асоціацій) суб'єктів господарювання, громадських організацій Тихоненка Валентина Васильовича.</i>
4	Щодо діяльності НААУ та перспективи розвитку
	<i>Рішення: Доповідь в.о.Голови НААУ Горицького В.М. взяти до уваги.</i>
5	Надання пропозицій до Мінекономрозвитку щодо призначення Голови НААУ
	<i>Рішення: Пропонувати Мінекономрозвитку призначити Головою НААУ Горицького В. М.</i>
6	Розгляд звіту про діяльність Атестаційної комісії персоналу з акредитації НААУ
	<i>Рішення: Інформацію щодо діяльності Атестаційної комісії персоналу з акредитації НААУ взяти до відома.</i>
7	Внесення змін до Положення про атестаційну комісію та Кваліфікаційних вимог, порядку та правил атестації персоналу з акредитації
	<i>Рішення: Погодити Положення про атестаційну комісію та Кваліфікаційні вимоги, порядок та правила атестації персоналу з акредитації.</i>
8	Погодження складу Атестаційної комісії персоналу з акредитації
	<i>Рішення: Погодити склад Атестаційної комісії персоналу з акредитації.</i>
9	Розгляд звіту про діяльність комісії з апеляцій НААУ
	<i>Рішення: Інформацію щодо діяльності комісії з апеляцій НААУ взяти до відома.</i>
10	Погодження змін до Положення про комісію з апеляцій НААУ
	<i>Рішення:</i> <i>1. Рекомендувати НААУ внести зміни щодо процедури у разі відсутності кворуму комісії з апеляцій.</i> <i>2. Рекомендувати НААУ внести в Положення про комісію з апеляцій – переглядати склад комісії з апеляцій на засідання Ради з акредитації один раз на 12 місяців.</i> <i>3. Погодити зміни до Положення про комісію з апеляцій НААУ.</i>

11	Затвердження складу комісії з апеляцій НААУ
	<i>Рішення: Затвердити склад комісії з апеляцій НААУ.</i>
12	Перегляд політик НААУ
	<p><i>Рішення:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> Схвалити та рекомендувати до застосування нові редакції наступних Політик НААУ: <ul style="list-style-type: none"> - Політика НААУ щодо спостереження за оцінюванням, що проводять органи з оцінки відповідності відповідно до заявленої сфери акредитації (ЗД-08.03.08); - Політика НААУ щодо застосування вимог міжнародних стандартів під час акредитації (ЗД-08.00.11); - Політика НААУ щодо заходів, які забезпечують дотримання зобов'язань органу з сертифікації, що виникають у результаті його дій та/або діяльності (ЗД-08.03.13); - Політика НААУ щодо гарантування органами з сертифікації продукції компетентності субпідрядних організацій (ЗД-08.03.14); - Політика НААУ щодо роботи з запереченнями заявниками складу групи аудиторів з акредитації (ЗД-08.00.15); - Політика НААУ щодо необґрунтованого зволікання з боку органів з оцінки відповідності проведення НААУ робіт з акредитації (ЗД-08.00.17); - Політика НААУ щодо транскордонної акредитації (ЗД-08.00.23). Секретарю Ради з акредитації надіслати усім членам Ради з акредитації останні версії Політик НААУ та таблицю змін до Політик. До 31 січня 2016 року надати секретарю Ради з акредитації електронною поштою рекомендації щодо змін до наступних Політик НААУ: <ul style="list-style-type: none"> - Політика НААУ щодо простежуваності вимірювання, що проводять органи з оцінки відповідності відповідно до заявленої галузі акредитації (ЗД-08.00.09); - Політика НААУ щодо моніторингу шляхом здійснення нагляду та позачергової оцінки за діяльністю акредитованих НААУ органів з оцінки відповідності (ЗД-08.00.16); - Політика НААУ щодо участі органів з оцінки відповідності у міжлабораторних порівняннях та перевірках кваліфікації (ЗД-08.00.29); - Політика НААУ щодо використання національного знаку акредитації (ЗД-15.00.03).
13	Перегляд Методики НААУ «Організація та проведення моніторингу шляхом здійснення позачергової оцінки за акредитованими органами з оцінки відповідності згідно доручення центральних органів виконавчої влади, вимог державних контролюючих та правоохоронних органів»
	<i>Рішення: Схвалити та рекомендувати до застосування Методику НААУ «Організація та проведення моніторингу шляхом здійснення позачергової оцінки».</i>
14	Інформація щодо проведення аналізу потенційних конфліктів інтересів, що можуть виникнути через діяльність НААУ та пов'язаних з ним органів
	<i>Рішення: Схвалити проведений аналіз потенційних конфліктів інтересів, що можуть виникнути через діяльність НААУ та пов'язаних з ним органів.</i>

Голова Ради з акредитації

О.П.Гіленко

Секретар Ради з акредитації

О.М.Романович